JluckperHas maTeMaTHKa IMunorHbIi MOTOK

3anarue 15. Yucmaa-2

1. Chopmynupyiite u JoKazkuTe Ipu3HaK jgeauMoct a) Ha 9; 6) ua 11. (B gecsruanoit cucreme cancenust. )
2. CdopmysupyiiTe n JOKaXKUTe MPU3HAK JIETUMOCTH Ha 17 B 16-U9HOI cucTemMe CUnuCIeHus.

3. Haiinure ocrarok npu genennn wucia 111...111 na 107. (Mcnosnb3oBana necsiTudHast cucrema. )
—
105 uudp

4. JlokazkuTe, 9TO IIPHU JIIOGOM IEJIOM @ YHUCIO > — a aenurcs Ha 2-3-5-7-13-19 - 37 - 73.

5. Ec/iu 0T HEKOTOPOro TPEX3HAYHOIO YHUCJIA OTHATHL 6, TO OHO Pa3]ejuTCs Ha 7, €CJIU OTHATH 7, TO OHO
pa3menuTcs Ha 8, a eCJu OTHATH 8, TO OHO pasnenurcd Ha 9. Haiimure 310 9mcio.

6. Pemmmre cucteMmy cpaBHeHMIT

=3 (mod 13),

=4 (mod 14),

=5 (mod 15).
7. Pemmre cucremy cpaBHEeHMi

=3 (mod 15),

=4 (mod 21),

=5 (mod 35).

8. Haiizre ocrarku or genenus a) 1910 na 66; 6) 194 na 70; B) 179 na 48; r) 144" na 100.
9. Pemnre ypasnenue a) p(x) = x/3; 6) p(x) = x/4.
10. [Jokazkure paBeHCTBO Z ¢(d) = n (cymMuUpOBaHHE 110 BCEM JEJIUTENISAM TUCTIA N).

dln

11. Jlokaxkute, uTo B JiI0b0it apudmernydeckoit nporpeccuu a, a + d, a + 2d, ..., a +nd, ..., cOCTaBJIE€HHOI
U3 HATYPAJIbHBIX THCEN, €CTh HECKOHEYHO MHOTO WJIEHOB, B PA3JIOKEHNN KOTOPBIX HA MPOCTHIE MHOKUTEIN
BXO/JISIT B TOYHOCTH OJIHM U T€ YK€ MPOCThIE UUCJIA.



JluckperHas maTeMaTHKa IMunorHbIi MOTOK

Hdomarinee 3aanue 14

!
1. Jokaxkure, 9T0 Ipn JitoOOM HEYETHOM 7 9ucjo 2™ — 1 geaurcs: Ha n.
88
2. Haiiaure ocrarok or genenns 88 ma 13.

3. Hokaxwure, uro uncjo x + 10y nenmurcsa Ha 13 Torja u TOJBKO TOTA, KOTJA YUCIO0 Y + 4 jgenutcs Ha 13.
4. Pemnre cpasuenue 74x = 1 (mod 47).

5. Haiiymre HOJ[(31% — 1,310 — 1),

6. Permure cpasrenne x2 = 1 (mod 200).

7. CyIecTByeT Jin CTelleHb TPOKH, 3aKaHInBaomasica Ha . .. 0001 B gecaruvnoit 3amnucu?

8. JlokaskuTe, 4To IpHU JTI0GOM k CyIIecTByeT poBHO 4 pemrenns cpasnenns 2 = x (mod 10k). B kauectse
peleHnit paccCMaTPUBAIOTCs BbIUETHI 110 MOJTYJIIO 10*.



